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Sklonové meritko

vypocet sklonu terénu pomoci vzdalenosti mezi
vrstevnicemi ve °

tga = h/x

a...sklon terénu
h...pfevySeni v metrech (vertikalni rozestup vrstevnic)

X...vzdalenost vrstevnic v daném misté (horizontalni rozestup
vrstevnic)



Zadani

v urcenem ctverci vymezte podle sklonového meéritka
plochy se sklony:

0-3°
3-6°
6-10°
10 - 20°
20° a vice

plochy barevne rozliste



Vzdalenost vrstevnic odpovidajici

zadanéemu sklonu svahu

Sklon Vzdélenqst
vrstevnic
0 -3 40 m
3 -6 20 -40 m
6 -10 10 - 20 m
10 - 20 5-10m
20 a vice 5-0m




Vzdalenost vrstevnic v méritku
-b
0-3 ...24mm
3-6 ...2-4mm
6-10 ...1-2mm

10-20 ...0,5—-—1mm
20 avice... £0,5mm



Zakladni kompozicni prvky

-b

0 nhazev mapy
o legenda

o meritko mapy
o tiraz

- mapove pole



